

नरौरा परमाणु विद्युत केन्द्र का “गोल्डन पिकौक नेशनल प्रशिक्षण अवार्ड” द्वारा सम्मानित होकर जनजागरुकता के क्षेत्र में-एक कदम

नरौरा परमाणु विद्युत केन्द्र को इन्स्टीट्यूट ऑफ डायरेक्टरस के तत्वावधान में होने वाले राष्ट्रीय गोल्डन पिकौक अवार्ड में विजेता के रूप में घोषित किया गया और यह पुरस्कार दिनांक 03.02.2013 को बेंगलोर में आयोजित हुई “23 वर्ल्ड कांग्रेस ऑन लीडरशिप एवं क्वालिटी ऑफ गवर्नेंस” में भारत के पूर्व मुख्य न्यायाधीश जस्टिस एम.एन. वैकटचलैया द्वारा नरौरा परमाणु विद्युत केन्द्र को प्रदान किया गया, जिसे नरौरा परमाणु विद्युत केन्द्र की तरफ से श्री रमेश चन्द्र , प्रशिक्षण अधीक्षक ने प्राप्त किया।



तेईसवें वर्ल्ड कांग्रेस में भारत के पूर्व मुख्य न्यायाधीश जस्टिस एम.एन.वैकटचलैया से गोल्डन पीकौक अवार्ड ग्रहण करते हुए न्यूक्लियर पावर कारपोरेशन एवं नरौरा परमाणु विद्युत केन्द्र की ओर से प्रशिक्षण अधीक्षक श्री रमेश चन्द्र

इस राष्ट्रीय पुरस्कार को प्राप्त करने के लिए नरौरा परमाणु विद्युत केन्द्र द्वारा एक विरतृत एप्लीकेशन इन्स्टीट्यूट ऑफ डायरेक्टरस को दिसम्बर 2012 में भेजी

गयी थी, जिसमें कि मुख्यतः प्रशिक्षण केन्द्र में प्रशिक्षण के क्षेत्र में हुई उपलब्धियों के अलावा यहाँ पर अपनाई जाने वाली प्रशिक्षण प्रक्रियाओं का विस्तृत उल्लेख भी था।



तेईसवें वर्ल्ड कॉंग्रेस में न्यूक्लियर पावर कारपोरेशन एवं नरीरा परमाणु विद्युत केन्द्र पर चर्चा करते हुए प्रशिक्षण अधीक्षक श्री रमेश चन्द्र

प्राप्ता सूचना के अनुसार 320 से ज्यादा प्रार्थना पत्र इस अवार्ड के लिये प्राप्ता हुए थे जिनमें से 173 को शॉर्ट लिस्ट किया गया तथा इनमें से इन्स्टीट्यूट ऑफ डायरेक्टरस द्वारा गठित 3 टायर कमेटी में फाइनल सेलेक्शन के लिये इनका अवलोकन किया गया। अन्त में कुल 17 प्रमुख संस्थानों जैसे कि स्टील अथोरिटी ऑफ इण्डिया लिमिटेड, इण्डियन फार्मर्स फर्टीलाइजरस कोपरेटिव लिमिटेड, हिन्दुस्तान पेट्रोलियम कॉरपोरेशन लिमिटेड, हिन्दुस्तान ऐरोनोटिक्स लिमिटेड, मारुति सुजुकी इण्डिया लिमिटेड, इण्डियन ऑइल कॉरपोरेशन लिमिटेड, रिलायन्स इण्डस्ट्रीज लिमिटेड, स्टेट बैंक ऑफ इण्डिया लिमिटेड, ओइल एण्ड नेचुरल गैस कॉरपोरेशन लिमिटेड जैसे प्रमुख संस्थानों के साथ-साथ नरोरा परमाणु विद्युत

केन्द्र को भी चयनित किया गया। यह नरोरा परमाणु विद्युत केन्द्र एवं न्यूक्लियर पावर कॉरपोरेशन ऑफ इण्डिया लिमिटेड के लिये एक बहुत ही गौरव की बात है।



केन्द्र निदेशक एवं मुख्य अधीक्षक को गोल्डन पीकौक अवार्ड सौंपते हुए प्रशिक्षण अधीक्षक, न.प.वि.केन्द्र

इस आयोजन के दौरान नरोरा परमाणु विद्युत केन्द्र को एक दस मिनट का प्रजेन्टेशन देने का भी अवसर मिला। इस दौरान प्रशिक्षण अधीक्षक, श्री रमेश चन्द्र ने नरोरा परमाणु विद्युत केन्द्र एवं न्यूक्लियर पावर कॉरपोरेशन ऑफ इण्डिया लिमिटेड की गतिविधियों तथा एचीवमेंट पर तो प्रकाश डाला ही साथ ही प्रशिक्षण के क्षेत्र में किये गये विशिष्ट कार्यों के तौर तरीकों पर भी प्रजेन्टेशन द्वारा सम्मेलन में सम्मिलित हुए डेलीगेट्स तथा आई.ओ.डी. के सदस्यों को अवगत कराया। इस दौरान नरोरा परमाणु विद्युत केन्द्र में पब्लिक अवेयरनेस से सम्बन्धित कार्यों की भी चर्चा की गयी, जिसे रागी ने खूब सराहा।



प्रशिक्षण अधीक्षक गोल्डन पीफोक अवार्ड को प्रशिक्षण अधिकारियों के साथ शेयर करते हुए यहाँ एक बहुत ही अच्छा फोरम था जहाँ न्यूक्लियर पावर कॉर्पोरेशन के बारे में चर्चा करने का अवसर मिला। इस सम्मेलन में पूर्व आई.ए.एस/ आई.पी.एस. अधिकारी, प्रिन्सीपल सेक्रेटरी, पूर्व लेफटीनेन्ट जनरल/डायरेक्टर जनरल ऑफ पुलिस रैंक के अधिकारी आदि मौजूद थे। कुल मिलाकर के नरोरा परमाणु विद्युत केन्द्र की भागीदारी इस अवार्ड में सम्मिलित होकर अच्छी साबित हुई।

रमेश चन्द्र
प्रशिक्षण अधीक्षक एवं
अध्यक्ष जनजागरुकता एवं आउटरीच कमिटी, न.प.पि.केन्द्र